(RATIONAL)

KaTanor sanacHbIX yacteu

SelfCooking Center® Linie
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

npurogHocTb: 10/2008 - ...

14.10.2010
TNAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

O630p

2 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogH

ocThb: 10/2008 - ...

O630p

Mos. Moaynb CtpaHuua
1 [TAHEID YMP@BIIEHUS ..ottt ettt et e ettt e ettt et e et e et ens 4
2 G 1= 0o Yo = T ] ] T 6
3 KoHTponb BRaXHOCTU CliMaPIus ... ... e e 10
4 1 E=T o Yo =T 21T o X= 1 o] o J 12
5 TOHbBI PABOUEI KAMEPDI . . ..\t eeett ettt et ettt e et e e et e e e e e e et e e 18
6 MOTOP N KPBINBbYATKA BEHTUIISATOPA . . v v v et etee et eteete et e et e e e e et e e e et e e e e eeeenenanas 22
7 Pabodast KAMEPA .. ...ttt ettt et e e 24
8 == o 28
9 BHELLIHUIM KOPITYC . .ottt ettt e e e ettt et e e e e e e 32
10 I oY x =T = = T Y 1 [ 36
11 CncTeMa Cleandet + Care ... ..ot 40
12 R = Lo 7 = = 42
13 CTaHOAPTHBIM @KCCECYAP - e v e v ettt ete e et e e e et ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aeaees 50
14.10.2010 3

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mw]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

NMNaHenb ynpaBneHus

4 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

MaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.00.000 BcTaBka naHenu ynpasneHus ¢ 4eKopaTUBHOW HaKnagKkow 1
2 42.00.002 lMnata ynpaeneHuns 1
3 10.00.916 LWecturpaHHas ravika M4 ¢ 6ypTukom 6
4 10.00.355 lMpocTaBo4Has BTyNKa, YepHas, nNMHUS 6
5 2020.0400 dukcatop ons kabens 2
6 16.00.232 PykosiTka gucka Habopa 1
7 40.00.404 "eHepaTop UMNYbLCOB 1
9 40.02.087 3ymmep 1
10 1104.0121 Camo3saxunmHas wecturpaHHas ravika M4 1
11 5110.1029 YNroTHeHWe nepeknioYaTerns pexxumMos 1
14 16.00.387 Kpenex ynnoTHeHMs1 U KPOMKM YMIOTHEHNS 1
15 16.00.555 HekopaTuBHas Haknagka *RAT* 1
14.10.2010 5

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

AneKTpoyCcTaHOBKa

33

N

5

2
”/—22
6 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz

)




®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
16 42.00.065 [Mnarta ynpaeneHns BXOAHbIMU-BbIXOAHLIMU CUrHanamu 1
17 40.00.417 dukcaTop nnatbl ynpaBneHns 2
18 1104.0801 KapkacHas rarika M4 1
19 10.00.243 lMpoctaBo4yHas BTynka M4x8 1
20 1104.0120 LecTturpaHHas rarka M4 1
21 40.01.579 dukcaTop nnaTbl ynpaBneHust 5
22 40.00.472 Kabenb WuHbI nepegayn gaHHbix 1.3m 1
25 10.00.112 KabenbHbIn 3aXMM KOPOTKMI 10
28 10.00.111 KabernbHbI 3a>kumM ANVHHBIN 1
28 10.00.111 KabernbHbIn 3akumM ANVHHBIN 8
31 10.00.471 KabenbHbin 3axkum d10-12 mm 3
32 10.00.471 KabenbHbin 3axum d10-12 mm 3
43 1106.0160 LecTturpaHHas rarika M6 1
44 1206.0120 LLlan6a-rposep AB,4 1
45 4002.0110 KabenbHas mydTta 2
46 40.01.132 LleHTparnbHbIM doukcaTop KOHTakTopa 1
47 1106.0224 LecTturpaHHas caMmokoHTpsLasacd rarmka M5 1
48 40.01.581 Mepembliyka 2
57 40.01.596 Kabenb nutaHua 3x2,5mm? 3m 1
59 40.00.320 KabenbHast mycdpta M20x1.5 1
61 40.00.471 Kabenb WunHbI nepegayn gaHHbix 0.8m 1
62 40.01.091 Kabenb WwuHbl nepegayn ganHbix 0.4m 3
63 40.03.778 3almTHasa naHenb NnaTtbl BX/BbIX CUrHaNoB 1
A Arperat KOHTaKTopa 1
14.10.2010 7

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

AneKTpoyCcTaHOBKa

8 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.301 XKryT kabenewn ynpaBneHus 1
2 10.00.111 KabenbHbil 3aKUM ANUHHBLIN 2
3 40.02.515 ABapuinHbI TepmocTaTt naporeHepartopa 315°F/157°C 1
4 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 onsa aBapuinHoro Tepmocrtarta 1
5 40.01.482 ABapunHbIZ TepMocTaT paboyei kamepsbl 365°C 1
6 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
7 40.00.451 KonTtaktop MC1A 310 AH6 1
10 40.02.899 BeHTnngatop oxnaxgeHus 1
11 10.00.238 BuHT Torx 4x50 4
13 40.00.277 TpaHcdopmartop 1
14 10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Beinyknon rosioskon Torx T20 M4x12 1
15 40.01.483 PUNbTP BNEKTPOLLYMOB 1
21 40.02.512 BcraBkogepkatenb 2nonoCHbIN 1
48 4007.0620 Mem6pana DGC 29 3
50 40.00.592 TpaHccopmaTop BEHTUNATOPaA 1
51 1105.0120 LWecTturpaHHas ravika M5 2
52 1305.0160 LWan6a A5,3x10mMm 2
55 4001.1203 TopueBas nnacTuHa yCTaHOBOYHOW HanpaBnsoLwen 1
58 40.02.893 MpoBoaka kabens, knanaH coneHonga/CY-nasos 1
62 40.00.230 Kabenb razoBoro knanaHa 1
63 40.01.485 KabGenb HarHeTaTens ropenku 1
65 40.00.221 Kabenb HarHeTaTens ropenku 1
66 40.00.237 Kabenb 3asemneHus 3
71 40.00.205 Kabenb anekTpoga ypoBHS BOAbl 1
72 40.00.225 Kabenb ynpaeneHus TpaHcopmartopa 1
73 40.00.231 Kabenb TpaHcdopmaTtopa 1
74 40.00.238 Kabenb gatynka anddepeHumnansHOro gaBneHns 1
75 40.00.208 Kabenb MoTopa 3acrnoHku 1
80 40.02.402 MHOIOKOHTaKTHbIN pa3beM 7-KOHTakTHbIV Trafo pri. 1
14.10.2010 9

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
2 3017.1011 Jdatuvk gaBneHuns perynaropa snaxHoctyi Huba 401 1
4 22.00.517 Inner humidity meas. Piece 1
5 22.00.200 BHewHun natpybok gatunka guddepeHumansHOro gaBneHms 1
6 22.00.198 YnnoTtHeHne naTpybka 2
7 1104.0122 LWecTturpaHHas kombuHMpoBaHHas ranka M4 6
8 22.00.577 Humidity control cpl. with motor 1
9 3101.1010 MoTop 3acnoHku 1
10 3016.0102 MukponepeknoyaTens 1
11 22.00.525 Hose set f. humidity control 1
12 22.00.564 Gasket f. ventilation 1
13 2066.0504 XomyT 40-60mMM 1
14.10.2010 11

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

NMaporeHepaTtop

25

24

12 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

NMaporeHepaTtop

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1106.0803 LWecturpaHHas ravka M6 ¢ ranbBaHW4YECKUM MOKPbITUEM 1
3 72.00.010 "openka naporeHepaTopa 1
4 72.00.048 M3onauusa ropenky naporeHeparopa 1
5 1104.0122 LWecTturpaHHas kombuHnposaHHas ravika M4 4
6 70.00.059 Burner pipe 1
7 72.00.020 YNNoTHEHNE KPOHLUTENHA FOpPEnKn 1
8 1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ransBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 3
9 44.00.249 OneKkTpoA 3aXuraHus naporeHepartopa 1
10 1104.0120 LWWecTturpaHHas ravika M4 2
11 44.00.250 YNNoTHeHWe anekTpoaa 3axuraHus 1
17 2066.0519 XomyT 35,6mMM 1
18 2066.0526 XomyT @46mm 1
19 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
20 1006.0762 BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10 2
21 1306.0222 Lan6a A6,4x15x1,5 2
22 44.00.226 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
23 10.00.709 LecTturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 2
24 44.00.238 CrniMBHOWM WNaHr naporeHepartopa 1
25 2066.0518 XomyT 30MM 2
26 40.00.292 Tepmonapa naporeHepartopa 1
27 44.00.518 Kpenex TepmocTtaTta naporeHepartopa 1
30 2112.1006 WnaHr nogayn napa 50x7Mm 2
31 2066.0504 XomyT 40-60Mm 4
32 44.00.351 Maponposog 1
34 2066.0205 XomyT 8-16x9mm SW 7mMm 1
35 1105.0120 LWecTturpaHHas ranka M5 1
36 1205.0120 LWanba-rpoeep A5,3 1
38 44.00.524 >Kenob ansa Hacoca naporeHepartopa rasoBbiil annapaT 1
A 8354.1320 "opnoBuHa coegMHeHUs Hacoca B cbope 1
B 44.01.095 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonsaunen 1
14.10.2010 13

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

rOpnOBMHa coeaMHeHuUs Hacoca

14 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATIONAL

rOpnOBMHa coeauMHeHuUs Hacoca

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHEHUsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bbicokoro gasnexnus GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
14.10.2010 15

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

MaporeHepaTtop ¢ Tennousonauuen

16 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATIONAL

MaporeHepaTop ¢ Tennousonauuen

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
3 5012.0566 YNNoTHEeHNTENbHOE KOMbLO KOMNNEKTOpa OXNaXaeHus 1
44.00.263 [MaHenb cMOTPOBOro OTBEPCTUA NaporeHeparopa 1
MpwKnMHaa nnacTMHa naHenn CMOTPOBOro OTBEPCTMS

44.00.264 naporeHepaTopa 1

44.00.514 OnekTpoa ypoBHsi Boabl 175MMm
1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 2
14.10.2010 17

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

TOHbI paboyen Kamepbl

18 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATIONAL

TOHbI paboyen Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
10 74.00.170 TennoobMeHHNK HUKHUIA 1
11 74.00.175 TennoobmMeHHUK BEPXHUI 1
12 74.00.234 YnNnoTHeHne mexagy TennoobMeHHNKOM 1 paboyen kamepon 1
13 74.00.313 KoHTpdnaHewl TennoobMeHHnKa 1
14 74.00.317 YnnoTHeHne TennoobMeHHUKa BepxHee 1
15 74.00.296 YnnoTtHeHne TennooOMeHHMKa HDKHee 4
16 1105.0122 LWecturpaHHas ravika MS V2A 16
17 1105.0122 LWecturpaHHas ravika MS V2A 16
A 74.00.222 "openka paboyer kamepbl 2
14.10.2010 19

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopenka padbo4yeun Kamepbl

20 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopenka padbo4yeun Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
74.00.230 OnekTpog 3axuranms 1 1
74.00.235 OnekTpog 3axuranua 2 1
74.00.290 YNnoTHeHne anekTpoaa ropenku paboyen kamepbl 1
BuHT C BHYTpeHHUM wecTurpaHHukom M4x6 A2 1ISO 7380,
4 10.00.696 npegsapuTesibHO rPYHTO 4
14.10.2010 21

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATIONAL

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATopa

o

22

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.274 MoTop BeHTUNsATOpPA 1
2 40.00.274 MoTop BeHTUNsATOpPA 1
3 10.00.710 LWecturpaHHas ravika M8 c 6ypTukom 8
5 2120.1306 MpoctasoyHas BTynka SW19x17 8
6 1008.1005 BonT ¢ rpnboBMAHON roNOBKONM M KBagpaTHoON wwelikon 8x40 8
7 22.00.123 dnaHey, canbHWKa Bana motopa 2
8 22.00.120 Onopa dnaHua canbHuKa 2
9 22.00.083 CanbHuK Bana motopa 2
10 1315.0101 LWan6a megHas 6x10 8
11 1306.0120 Lanba A6,4 8
12 1106.0220 LWecTturpaHHas rarika M6, nnockas 8
13 22.00.188 KpbinbyaTtka BeHTUNsTopa @340x110 2
14 10.00.565 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M8x20 2
15 1308.0162 Lanba A8,4 2
20 40.02.481 Collecting plate motor below 201/202 1
21 40.03.387 3awmTHaga nnacTmHa MOTopa BEHTMASTOpA 1
14.10.2010 23

1NAC230 V 50/60Hz



®

-20x 11 Gastronorm[mw]

1
o
2..
| S
()
=)
c ©
o &
o2
g-
c P
T O
|Mo
T
OO
(& o)
(v
- s
Q o
N c

Pabouan kamepa

14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz

24



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

Pabouyasa kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2120.1277 OcHoBaHue gaTtymka 1
2 40.00.399 Tepmonapa perynsitopa BNaxHocTu 1
3 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHENO OCBELLEHNS 2
4 10.00.041 3akneno4yHas ranka M5 8
5 1330.0100 MpwxuMHas nnaHka gaTymka 1
6 1106.0224 LlecturpaHHas camokoHTpsLasacs ranka M5 1
7 1306.0120 Lanba A6,4 1
8 1104.0120 LWecTturpaHHas ravika M4 1
9 1204.0120 LWanba-rposep A4,3 1
11 40.00.224 OnekTponpoBogKka BHYTPEHHEro OcBeLLeHns 1
12 20.00.398 YnnoTtHeHne oeepu 1
13 40.02.100 TepMokepH 1
14 10.00.612 LecTturpaHHas ranka M16, nnockas 1
15 1315.0104 LLanba megHasa 16x20x1,5 1
17 40.01.317 OKpaH gaTtyvka Temnepartypbl cepaLeBuHbI 1
18 10.00.745 Cap nut M6*A2 2
19 22.00.220 Onopa 3aBuxputens 1
20 10.00.745 Cap nut M6*A2 4
21 40.01.099 Tepmonapa paboder kamepsl (B1) 1
22 40.00.531 BHyTpeHHWIA 3KpaH gaTtynka paboyen kamepsbl 1
23 10.00.745 Cap nut M6*A2 1
24 20.00.999 CnueHas pelueTka &80 1
25 40.00.091 YcTaHoBOYHas pamka CO CTEKIOM U YNNOTHEHNAMU 2
26 3024.0201 ["anoreHoBas namna pabouen kamepbl 300°C 1
27 3024.0201 ManoreHoBas namna paboyen kamepbl 300°C 1
28 50.00.844 DopCyHKa yBnaxxHeHus 2
29 50.00.846 "CoeanHuTtenbHas ramka M12x13.2 N 2
A 22.00.412 3aBuxputenb 1
14.10.2010 25

1NAC230 V 50/60Hz



®

-20x 11 Gastronorm[mw]

SelfCooking Center 201
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

T/
)y

gl gl gl Inl gl

VDDDDRDDNRIHHIHIHITHIHINTHITHIN
VHVIVRRBNGD

et Y ey

IWAV///A,%\\\\»\P\O

D
M \J = C e — —
% = S
) \ ° Y ZZ \ ” ,* \ SSAU
\ /\\E?///V//

Q00BH ,°|.;

QONOONINANNANR

aoq «o w
2 /

3aBuxpuTernb

14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz

26



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 1
2 40.01.289 dukcatop kabens TemnepaTypbl CEpALEBUHbI 1
3 10.00.744 Lanba A4,3 *A4 1
4 1604.0167 Baknenka 4x10 1
6 2760.1370 durkcaTop BO3OYLLHOW NEPEropoakm 1
7 22.00.361 BbiTskKa 3aBUXpUTENS 1
14.10.2010 27

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

OBepb

2 20 [ |2

N

24

AN

3 1 ;

? \w;@\ T - ’
- N

9\ //// .

|\/’o’////

—7

28 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

OBepb
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
24.00.136 PykosaTka osepu 1
24.01.350 3amok 1
10.00.090 Konnadvok ans BuHta Torx T30 1
BWHT ¢ BHYyTpeHHUM wecTturpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,
9 10.00.696 npegsapuTesibHO rPYHTO 2
10 24.00.133 BepxHun KpoHLWTENH ABepH 1
11 1008.0768 HekopaTtuBHbIi BUHT M8x16 3
12 1308.0160 Lanba A8,4 3
16 24.00.145 Ocb oBepum 1
17 1008.0766 BuWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M8x30 1
18 1308.0162 Lantba A8,4 1
19 24.00.048 Ocb gBepHasi 1
20 1008.0769 HekopaTuBHbI BUHT M8x30 1
21 1308.0160 Lanba A8,4 1
22 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
23 24.01.351 [1BepHas 3aluenka 1
24 1008.0761 BuWHT ¢ wecTturpaHHom ronoskon M8x25 2
25 1308.0160 Lantba A8,4 2
BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M5x10 A2 ISO 7380,
31 10.00.697 npeaBapuUTENIbHO rPYHTOBaH 2
32 1305.0160 LWan6a A5,3x10Mm
A 24.00.121 [Bepb
14.10.2010 29

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

OBepb

30 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.210 BHyTpeHHee cTekrno Asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHei ocv asepu 1
3 24.00.159 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.01.346 durkcaTop C NPWKUMHBIM MarHUTOM, PerynupyemMbin 1
5 24.00.187 YNnoTHeHNe CTEKMNsIHHOM NaHenu/Tenexka 1
6 24.00.177 MexaHn3m npegoTBpaLleHnsa Harpesa asepu 1
7 24.00.507 CpeaunHHbIN Kpenex BHYTPEHHEero cTekna 1
8 24.00.700 [ononHuTeneHoe yNNnoTHEHUE ANA TENEXKU 1
9 24.01.259 Bydep nnactukosbivi 8,1MMm 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3akneno4yHas ranka M5 2
12 24.01.234 MpaBbii KPOHLWITENH ABEPU, HANOSbHaA MOAENb 1
13 24.01.347 J1eBblIli KPOHLWITENH ABEPU, HanonbHas Moaernb 1
14.10.2010 31

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

BHewHUn Kkopnyc

32 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

BHewHun Kkopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
3 2039.0111 Perynupyemasi onopa metannuyeckas 40x40 4
10 10.00.745 Cap nut M6*A2 1
11 1206.0120 LLlan6a-rposep A6,4 1
14 22.00.354 [ncTaHUMOHHOE KonbLO 1
15 22.00.353 KpblLlKa BEHTUASALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
16 16.01.327 MexaHn3M OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenu 1
17 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas 3
18 1106.0803 LWecturpaHHas ravika M6 ¢ ranbsBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 1
19 1008.0760 BuHT ¢ wecturpanHom ronoskon M8x16 2
20 1308.0160 Lanba A8,4 2
21 10.00.357 npobka 2
22 10.00.806 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M8x35 1
A Exterior wkad 1
14.10.2010 33

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

BHewHUn Kkopnyc

34 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

BHewHun Kkopnyc

Mos. ApTUKYn

OnucaHue

=
R
o

W
G NG TR U G O U G . O e ) T L © T G G U U G W S T |G T G’ B G | N N G o ]

1 16.00.334 BepxHsasa naHenb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskou 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

4 1004.2160 CamMoHape3HOoW BMHT C LECTUrpaHHon rornoskon 4,2x16
5 16.00.142 MpaBas 6okoBas nNaHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHasd

7 16.00.143 JleBasi 6okoBas naHenb

8 10.00.102 CamoHapesHoW LecTurpaHHbI BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukeupyrowas ranka 4,2mv

10 16.00.382 3agHsa naHenb

11 16.01.493 MepegHasa naHenb

12 16.01.662 BoagywHbii omnbTp

13 10.00.103 BuHTt EJOT 3.5x10

14 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

15 16.00.358 MNepeknaguHa nepeagHen naHenu

16 10.00.745 Cap nut M6*A2

19 1107.0100 KpenexHas warnba g4

20 50.00.752 MNacTMKOBbIV KOXYX A8 PyYHOro gylia

21 16.00.330 BepxHsist nepeknagunHa

22 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

23 24.02.263 PoseTka gns mogudukaumoHHoro komnnekra 87.00.442
24 16.01.434 YnnoTHeHne BEHTUNAUMOHHON Tpybbl d=74 MM

25 40.00.476 BeHTUNAUMOHHLIN KOXYX

27 10.00.457 BWHT ¢ wnnueBon nnocko-Bbinyknon ronoskon M4x12 Phillips
28 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdelica

29 10.00.103 Bunt EJOT 3.5x10

30 40.00.470 Kabenb nHtepdenca USB 1.5m

31 10.00.460 BunT EJOT 3,5x14

36 40.00.335 [aTunk koHTaKTa ABepu

14.10.2010 35

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopaya BOAbLI

99 ? I 32
™
] 9 g 56
y. T

36 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mw

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopaya BOAbLI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2022.0101 YNnoTHUTENbHOE KornbLo 18Mm 1
2 54.00.208 BeHTUNAUMOHHBLIN KOXYX 1
4 2112.1307 WnaHr 70x5mm 1
5 2066.0516 XomyT 60-80Mm 2
7 40.00.398 Tepmonapa Konnekropa oxnaxneHus 1
8 50.01.050 TpexBeHTUIbHbIN 3NEeKTPOMAarHUTHbIN KnanaH 1
9 50.00.072 Pacnpegenutens Boabl BEpTUKaNbHbIN 1
10 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm .53
11 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm 1.86
12 50.00.934 JdaTtymk cuctembl AMarHOCTUKM YPOBHS HaKuMu 1
13 2067.0050 Tpybka Bbicokoro gaenexms d10mm .63
14 2067.0050 Tpybka Bbicokoro gaeneHust d10mm .26
15 2062.0303 TponHuk ¢ ocTpbim yrnom YS10 1
16 2069.0107 MpsamoToyHbIn knanaH DN6 naporeHepaTop 1
17 50.01.146 OLHOBEHTUMbHBIN 3MEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH 1
18 50.00.073 Pacnpegenutens Bogbl BEpTUKanbHbIN 1
19 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .58
20 50.00.078 MpamoTouHbIn knanadH DW16/DN12 2
21 10.00.810 XomyT Cobra 16/8 11
22 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .78
23 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 3
24 50.00.275 YcTaHoBoYHas nnacTuHa pacrnpeaenvrens Boapl 1
25 50.00.086 CronopHas nnaHka pacnpegenutens Bogbl 1
27 2066.0205 XomyT 8-16x9Mmm SW 7mm 3
28 8664.1301 T-obpasHbIv WITYLEep nogsoaa BoAbl 1
29 54.00.357 CrnMBHOM WapOBbIN KNanaH 1
30 10.00.369 KoHycHas npobka nuHus 1
31 10.00.449 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskon Torx M6x16 2
32 10.00.249 XomyT kabensi D4.5 nnactmkoBblI 1
33 1104.0120 LWecturpaHHas ravika M4 1
34 10.00.511 YnnoTHMTENbHOE KOMbLO LWapoBoro knanaHa 46x3.5 1
35 10.00.512 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO LWAapOoBOro knanaHa 26x3.5 1
36 54.00.762 Kpbliwka konnekropa ¢ oOpCyHKOM 1
37 54.00.805 YNnoTHEHNE KPbILWKWN KONmekTopa 1
38 54.00.225 MpwxuMHas nnaHka 1
39 1008.0750 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M5x16 1
14.10.2010 37

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopaya BOAbLI

99 ? I 32
™
] 9 g 56
y. T

38 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopaya BOAbLI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
40 50.00.176 KaTywka gywa 1
41 50.00.230 CoeguHntenbHasa Tpybka 1
42 50.00.085 MpyxuHa WwTyLepa coegmHeHNs KaTyLUKM PyYHOro gyLia 1
43 50.00.130 PyuHown ayw 1
44 50.00.156 durkcaTop pyKoATKM yLua 1
45 50.00.278 YcTaHoBOYHas NnacTuHa pacnpenenurens Boabl 1
46 1106.0803 LWecturpaHHas ravika M6 ¢ ranbsBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 1
47 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M6x16 1
48 1306.0222 LWan6a A6,4x15x1,5 1
49 50.00.548 LWnaHr 10x2x500 gnsa pyyHoro gywa 1
50 2066.0527 XomyT g14mm 1
51 10.00.661 3awWnTHbIN Npohunb 1
52 10.00.099 BUWHT ¢ wecturpaHHon rornioskon M8x12 2
53 1308.0160 Llanba A8,4 2
55 8354.1304 BbinyckHoW knanaH naporeHeparopa 1
56 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexums d10mm .39
57 50.00.554 YnnotHMTENbHOE KOMbLO AN py4YHoro gywa 11x2mm 2
58 87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHun kaTywkn gywa 01/2004

59 50.00.071 Pacnpegenutenb Boabl rOpU30OHTarbHbIN 1
14.10.2010 39

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Cuctema Cleandet + Care

Tf\/

40 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Cuctema Cleandet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.178 Hacoc UP30 1
2 12.00.897 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
3 1004.0666 BuWHT ¢ wecturpanHon rornoskon M4x10 1
4 56.00.175 LLInaHr BbICOKOro gaBneHnst OMUCTKU 1
5 2066.0518 XomyT 30MM 1
6 2066.0521 XomyT 27MM 1
7 56.00.176 BcacbiBatoLmi Wwnaur 1
8 2066.0518 XomyT 30MMm 2
9 56.00.164 Pipe f. Cleaning 1
10 56.00.454 Pamka gns wwtka CareControl 1
11 1107.0100 KpenexHas warnba g4 11
12 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 4
13 56.00.512 KpblllKa KOHTENHEPA YMCTALMX CPEACTB 1
14 56.00.507 KoHTenHep 4ncTAWmMX cpeacTs 1
15 56.00.462 BTynka ons KoHTenHepa/Hacoca BHMMATENbHOCTU 1
16 2066.0506 XomyT 20-32Mm 1
17 87.00.353 Hacoc CareControl DPS 35 1
18 56.00.541 LnaHr 1 nogaumn pacteopa Care 1
19 2066.0518 XomyT 30MMm 1
20 56.00.530 TpybGka aBapuUnHOro nepenvea 1
21 10.00.605 XomyT 825.3 1
24 2066.0506 XomyT 20-32MMm 1
25 56.00.420 LWnaHr 2 nogayn pacteopa Care 1
26 10.00.605 XomyT 925.3 2
14.10.2010 41

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

42

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.028 HarneTtatenb ropenkun RG130 1
2 70.00.028 HarneTtatenb ropenkun RG130 1
3 70.00.067 HarHetatenb ropenkun RG148 1
4 1008.0750 BuWHT ¢ wecturpanHon rornoekon M5x16 4
5 1305.0160 LWanba A5,3x10Mm 4
6 74.00.310 dnaHey, HarHeTaTtensa ropenkn RG130 2
7 1105.0122 LWecturpaHHas ravika MS V2A 8
8 70.00.242 YnnotHeHWe HarHeTaTens naporeHepartopa ropenku RG148 1
9 74.00.301 YNroTHeHWe HarHeTaTens roperiku 2
10 10.00.065 BuHT ¢ notanHou ronoskoun Torx T20 M4x12 3
11 70.00.239 Mopenka RG148 1
12 70.00.238 Kpbiwka ropenkn RG148 1
17 10.00.708 BuHT ¢ nonynoTanHou ronoskon Torx T20 M4x25 3
18 1204.0120 LLlan6a-rposep A4,3 9
MaTpybok coeauHEHUS ra3oBoro knanaHa 1 kamepbl NPUroToBEHWS

19 70.00.246 rasoBon cmec 1
20 10.00.067 BuHT ¢ nonynotariHon ronoskon Torx T20 M4x32 4
21 1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHas raka M4 4
22 10.00.064 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskon Torx T20 M4x6 6
23 10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx T20 M4x12 6
24 70.00.139 "obpupoBaHHbIn WwnaHr 490mMm 1
25 70.00.201 "odprpoBaHHbIn wWnaHr 970Mm 1
26 70.00.142 "oprpoBaHHbIn wnaHr 1200mm 1
27 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx T20 M4x12 18
28 10.00.063 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronioskon Torx T20 M4x25 6
29 70.00.301 MaTtpybok nogaym Bo3gyxa 2
30 74.00.309 "Pacnpegenutens rasonposoga 3x3/4™ " 1
31 1006.0762 BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10 2
32 1306.0222 Lan6a A6,4x15x1,5 2
33 74.00.221 ABTOMaTUYECKUIA KOHTPOIb 3aXKUraHusi 1
34 74.00.221 ABTOMATUYECKNI KOHTPOITb 3aXKUraHusi 1
35 10.00.062 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronioskon Torx T20 M4x20 2
36 70.00.137 Bosgyxoeog @40x900mm 1
37 70.00.137 Bosgyxoeog @40x900mm 1
38 70.00.135 Bosgyxosoag @50x1100mMm 1
39 2066.0504 XomyT 40-60MMm 3
40 70.00.280 CVnNnKoHoBbIN WinaHr d4x1,5 214
14.10.2010 43

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

44

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
41 70.00.280 CVnNnKoHOBbIN WinaHr d4x1,5 214
42 70.00.280 CvnunKoHoBbIN WwinaHr d4x1,5 214
45 70.00.221 Kpenex Bosgyxosoga 40Mm 2
46 70.00.222 Kpenex Bosgyxosoga 50Mm 1
A 70.00.029 "a3oBbIV KnanaH B cbope 2
B 70.00.068 "azoBbIv knanaH B cbope ND 055 RG148 1
14.10.2010 45

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Fa30BbIX KNnanaH B coope

46 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Fa30BbIN KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.031 "asoBbin knanaH GB 055 1
2 70.00.255 Kpbiwka ropenku RG130 1
3 70.00.030 Mopenka RG130 1
4 70.00.106 MaHxeTta 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130 1
14.10.2010 47

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Fa30BbIX KNnanaH B coope

48

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATIONAL

Fa30BbIN KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.220 "asoBbiv knanaH GB 055 ND (npsimoit) 1
4 70.00.106 ManxeTta 1
5 70.00.208 MaHxeTa coeanHeHus ropenku n Bo3gyxosoga RG148 1
6 70.00.108 MaHxeTa coeguHeHns ra3oBoro KnamnaHa u ropenku 1
7 70.00.261 YnnoTHutenbHoe Konbuo 17x1.5 1
14.10.2010 49

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

CTaHpapTHbIM akccecyap

i

A /) y /) y / /) Y/ / / y/ / / y / y. / Y/
/ // y / // /] / / / y. // / / /) / y / y
/ ,// /) / // /) ,// / / / /) /) /) / /) / / /)
/4 / / / /) / . Y. /) / /4 // Y/ // / /
/
. 7 \\
( . =L e /i i
- / / / f 7/
N T / / =, / f=i 2
7 / /4 / /
,,;/ / // / // ~ i
Vi _ / / !
/ / \
/ i
/ / L
// / / \
/ ]
/1 — | / 7
» 10—

50 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

CTaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.21.054V Mobile oven rack type 201 1
4 60.60.100 [MoBOpOTHOE KONECO C TOPMO30OM B125MM 1
5 60.60.101 [MoBopoTHOE Koneco 6e3 Topmosa g125mm 1
6 60.21.055 handle for mobile oven rack, type 201 1
7 60.21.071 YKenob ans koHAeHcaTa Ans TenexXku/nnacTuHbl TENEXKN 1
8 10.00.401 KomnnekTt Hakneek nuHus 1
9 8700.0317 KpenneHwve k nony Anst HanonbHbIX annapaTos 1 NMOACTaBOK 1
14.10.2010 51

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

UHpekc

ApTukyn
74.00.309
50.00.846
70.00.059
10.00.745
40.02.481
22.00.564
60.21.055
22.00.525
22.00.577
22.00.517

60.21.054V

56.00.164
40.02.515
40.01.482
74.00.221

1008.1005

24.01.259
40.02.899
40.00.476
54.00.208
24.00.133
16.00.334
16.00.330
10.00.460
10.00.103
10.00.980
10.00.238
10.00.696

10.00.061
10.00.062
10.00.449

OnucaHwue
"Pacnpegenutens razonposoga 3x3/4™ "
"CoeanHutenbHas ramka M12x13.2 N
Burner pipe
Cap nut M6*A2
Collecting plate motor below 201/202
Gasket f. ventilation
handle for mobile oven rack, type 201
Hose set f. humidity control
Humidity control cpl. with motor
Inner humidity meas. Piece
Mobile oven rack type 201

Pipe f. Cleaning
ABapuiHbIN TepMocTaT naporeHepaTopa 315°F/157°C
ABapwuiiHbIi TepmocTaT paboyer kamepbl 365°C
ABTOMaTUYECKNIA KOHTPOIb 3aXXUraHns
BonT c rpnboBMaHON rofoBKOM U KBagpaTHoOW wwenkon 8x40
Bydep nnactukosbit 8,1Mm
BeHTunaTop oxnaxgeHus
BeHTUNALNOHHBIN KOXYX

BeHTUNALNOHHBIN KOXYX

BepxHuin KpOHLITEH ABEpU
BepxHsas naHenb
BepxHsasa nepeknaguHa
BuHT EJOT 3,5x14

Bunt EJOT 3.5x10

BuHt EJOT K30x10
BuHT Torx 4x50

BWHT ¢ BHyTpeHHMM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,
npeaBapuTENbHO FPYHTO
BuWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoskon Torx T20 M4x12

BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknown rosioBkon Torx T20 M4x20

BuWHT ¢ nnocko-BbInyknoun ronoskon Torx M6x16

CTtpaHuua

52

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.064 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoBkon Torx T20 M4X6 ... .. ..o 43
10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-BbiNyKnom ronoBkom Torx T20 M4x25 ... ... 43
10.00.708 BuHT ¢ nonynoTtarHon ronoBkon Torx T20 M4xX25 ... 43
10.00.067 BuHT ¢ nonynotanHon ronoBkon Torx T20 M4X32 ... 43
1005.1966 BuHT ¢ notanHom ronoBKOM TOrX MSXT16 . ... e 31
10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoBkor Torx T20 MAX12 ... e 43
1004.0666 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MAXT0 ... oo e 41
10.00.697 BuHT ¢ wecTturpanHom ronoskot M5x10 A2 ISO 7380, ..ot 29

npegBapuTenbHO rpyHTOBaH

1008.0750 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MSXT6 ... .. ..o 37,43
1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKON MBX10 ... ..o e 13, 43
1006.0760 BUWHT ¢ wecTturpaHHom rofioBKOM MBX16 ... ... i 39
10.00.806 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofmioBKOM MBX35 ... ... i 33
10.00.099 BUHT ¢ wecTurpaHHOm ronoBKOM MBXT2 .. ... . e 39
1008.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHom roftoBKOM MBX16 ... ... ..o 33
10.00.565 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKOM MBX20 ... ...t 23
1008.0761 BWHT C WwecTurpaHHom ronoBKOM MBX25 ... ... .. . e 29
1008.0766 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKOM MBX30 ... ..o 29
10.00.457 BWHT ¢ wnmueson nnocko-seinyknon ronoskon M4x12 Phillips .................ooiilt 35
22.00.200 BHewHmn natpybok gatymka A depeHUManbHOrO AaBIEHNS . ... ve v v e e e e eeneen s 11
24.00.210 BHYTPEHHEE CTEKITO LBEPU . .. o e ettt ettt et e e et et et e e et e e e e 31
40.00.531 BHYTPEHHMI 3KpaH OATUMKA PABOUEIN KAMEPD ...t e et ettt e e eeee e eaeeeeaenanaenns 25
70.00.137 Bo3ayxoBoO, B40XO00MM ... ...ttt s 43
70.00.135 Bo3oyxoBoL @50XTT00MM .. ... e 43
16.01.662 BOB Y LLHBIA QoM T BT o« ettt ettt ettt et ettt e e e e e e e 35
56.00.176 BCACBIBAIOLLMIA LLUTTAHT .. ettt et et e et et e e e e e e et e et e e e e et e et e et et e 41
87.00.000 BcTraBka naHenu ynpasreHus ¢ 4eKOPATUBHOM HAKIMAAKOM . ....ouuvueenin i aaeaaaenanns 5
40.02.512 = Toa = 1= (o TaT=T 033 ez 1 =Y 1 =304 [0 1 1o Tod 1 9
24.00.147 BTYIKA BEPXHEM OCU ABEPU .. ettt ettt et e et e e et e et et e e e eeees 31
56.00.462 BTynka ons KoHTenHepa/HacoCa BHUMATENMBHOCTM .. ..uuee et eeeeeeeeeeaenennnn 41
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH MapPOrE€HEPATOPE@ vt ieet ettt etetee e et et aee e e eeaneaeaenens 39
22.00.361 o T P e TR T= 1= D o1 =Y 2 = 27
14.10.2010 53

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
70.00.031 Ma3oBbi KnanaH GB 055 ... ... e 47
70.00.220 asoBbivt knanaH GB 055 ND (MPAMOM) . ...ttt eeeeeeenes 49
70.00.029 [[A30BbIN KMAMAH B COOPE ...ttt ittt ittt e e ettt e e ettt e i i e 45
70.00.068 asoBbiv knanaH B coope ND 055 RG148 ... oo 45
3024.0201 ManoreHoBast namna padouden kamepbl 300°C ... ... i 25
40.00.404 [EHEPATOP NMMYITIBCOB . .ttt ettt ettt et et ettt et e et e et ettt e ettt e e e e e eeeaenns 5
70.00.030 FOPEIKA RG I B0 ..ot e 47
70.00.239 FopenKa RGIA8 .o e e e e e 43
72.00.010 [OPENKA NMAPOTEHEPATOPA . ..ottt etetee et et et et et et e e e et et et e e e ettt e ieaeaeaenns 13
74.00.222 [OPENKA PABOUEI KAMEPDBI ...ttt ettt et e e et e e et e e et e e e e ae e 19
2118.1000 [TOPNOBUHA COEOUHEHMS HACOCA ...ttt ettt ettt et et e e et e e e aeeens 15
8354.1320 fOpnoBMHA COEANHEHNS HACOCA B COOPE .....eit ittt e e aaens 13
70.00.139 [obpMpPOoBaHHBIN WAAHT 490MM . ...ttt ettt e et 43
70.00.201 FOPUPOBAHHBIN LUAAHT O70MM . ...t en 43
70.00.142 FrobprpoBaHHbIN LUAAHE T200MM ... e e e e 43
3017.1011 Hatunk gaBneHus perynatopa BrnaxkHocTM Huba 401 ... i 11
40.00.335 JaTUNK KOHTAKTA ABEPM - ettt ettt et ettt e et e e et e et et e e e e e et aeaeaenes 35
50.00.934 [aTumnk cuCTEMbI OUArHOCTUKM YPOBHS HAKUIM .ot ee e et et ee e eeeeeieieaeaeaeaenns 37
24.01.351 JIBEPHAS BALLEITKA ..ottt t ettt e et e e e e et et e e e 29
24.00.121 DB Db .t e 29
16.00.555 JekopaTuBHAas HaKNaOKa *RA T ... e e 5
1008.0768 [ekopaTUBHBIN BUHT MBX 16 ... . e ettt 29
1008.0769 OekopaTuBHBIN BUHT MBX30 . ... .ttt ettt een 29
22.00.354 LMCTAHLMNOHHOE KOJTBLIO .. v vttt ettt et ettt e et e et e e e e et e e e e et et e ettt 33
24.00.700 [ononHNTENbHOE YNNOTHEHME AN TEIEKKM o .ttt et e e et e e et e e e e eeieaeaeeens 31
40.01.301 HKryT KABENEM YIIPABIEHUSA . ...ttt ettt et e ettt e e e e e e e e e ee e 9
60.21.071 YKenob ansa koHAaeHcaTa AnA TeNEXKU/MNACTUHBI TEMEXKKM . ..t eeeae i eeaeenss 51
44.00.524 >Kenob anga Hacoca naporeHepaTopa ra3oBbIA AMMAPAT . ...vurerer et e eieaeanaeanananns 13
22.00.412 R 7= 1= Do) 8 = 1> 25
2120.1259 BaMYLIKA TOMM .t 15
16.00.382 B T= a3 == I =Y R =Y 1 S 35
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2X5 Ad 27
54 14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHA . .. ..ottt et et ettt et 33, 35
1604.0167 BaKNEMKA AXT0 e 27
10.00.041 BaKnenoUHas FalKa M ... . 25, 31
24.01.350 BaAMOK . . . ettt e 29
40.03.778 3almTHAsA NaHenb NNATbl BX/BBIX CUTHATMOB .. ... ut ettt e et et ettt eee et e eens 7
40.03.387 3alnTHasA NNACTUHA MOTOPA BEHTUITATOPA .o v et et eeeeeee e ettt eieeeaeaeaeennns 23
10.00.661 BALLMTHBIA MIPOMIMIID e ottt ettt et ettt et et et e e ettt e e et e e e e e e e et e et ae e eeens 39
40.02.087 R YY1 1= o 5
72.00.048 M30na0UMa rOPESTKN MAPOTEHEPATOPA « . ettt eee e et et e et et et et et e e e et eieaeaeaeaens 13
40.00.230 Kabenb ra30BOM0 KIMAMAHA . . . ..« .ttt ettt et ettt e e e ettt e et e e e e e e e e e e aeeaens 9
40.00.238 Kabenb aatunka ondepeHunanbHOrO OABAEHUS . ... ..o e e e e ia et aeeaeaeeaens 9
40.00.237 KabBemb Ba3EMITEHUIS . ... ottt et ettt e 9
40.00.470 Kabenb nHtepdenca USB 1.5M ... ... e e 35
40.00.208 Kabenb MOTOPA BACTIOHKM . ...ttt ettt ettt e et et ettt et et e e e e eeeeaens 9
40.01.485 Kabenb HAarHETATEMSA TOPEITKM . . ..ottt ettt ettt ettt e ettt e e e e e e et aieeaenas 9
40.00.221 Kabenb HAarHETATEMA TOPEITKM . . . .o ettt et e ettt et et e et e e e et e e e e e e e e aeaens 9
40.01.596 Kabernb MUTAHUA BX2,0MMZ B ...ttt e e e e e e e e e e 7
40.00.231 KabBenb TPAHCAIOPMATOPA .. ..o e ittt ettt ettt et e et e e e e e e e e e et e e i eaeaas 9
40.00.225 Kabenb ynpaBneHNs TPAHCHOPMATOPA ... vuereteeeeteteeeeeteeaee et e aeaeeaenanaeaenns 9
40.01.091 Kabenb WuHbI nepenaun JaHHbIX 0.4M .. ...ttt 7
40.00.471 Kabenb WuHbI nepegadn AaHHbIX 0.8M ... ... e 7
40.00.472 Kabenb WuHbl nepefaun OaHHbIX 1.3M ...t et 7
40.00.205 Kabernb 3rEeKTPOAA YPOBHS BOLBI ... e et et teeteteeeeteteteeae e e e et e e e eeaenanaeaenns 9
4002.0110 KaB e IbHAA MY DTa . ..ottt ittt e e e e e e e 7
40.00.320 KabenbHas MyTa M20X 1.5 ... o e 7
10.00.471 KabenbHbIN 3aXMM d10-12 MM .. ... e 7
10.00.111 KabernbHbIN 3aKUM FTMUHHBIV . . .ttt e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e 7,9
10.00.112 KaBenbHbIN 3AKUM KOPOTKUIM . . ..ot e ie et ettt e e e et e e et et et e e e e ettt aeaeaeanas 7
1104.0801 KapkacHas ramka M4 ... . e 7
50.00.176 = = = 39
10.00.090 Konnadok Ans BUHTA TOrX T30 ...t e e e e e i 29
10.00.401 KOMMAEKT HAKIMEEK FIMHMST . ... e ettt et ettt et ettt e et et et e et aaeas 51
14.10.2010 55

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
40.00.451 KOoHTaKTOPp MCTA 310 AHG ... e 9
56.00.507 KOHTEMHEP UMCTALLMX CPEACTB vttt vttt et eeee e et et e e e e e e et et e et e e aneaeaeaeaenes 41
74.00.313 KOHTPMNaHEL TEMMOOOMEHHUKA .. ...\ttt e et e ettt i i ieaeaenss 19
10.00.369 KOHYCHAs MPOBKA JIMHUST ...ttt et ettt ettt e e et et 37
70.00.221 Kpenex BO3OYXOBOAA A0MM .. ....ueetitie et et e ettt 45
70.00.222 Kpenex Bo3OyXOBOAA SOMM ... ...ttt e 45
44.00.226 Kpenex HaCoCa MaPOTEHEPATOPA ... vut ettt ettt e e et e e et e e e et eeaeaeeens 13
44.00.518 Kpenex TEpMOCTAaTa MAPOrEHEPATOP@ .+ .ttt etet et e e e e et et e e e e aneaaaeaeaenes 13
16.00.387 Kpenex ynnoTHEHUS M KPOMKU YIITOTHEHUIST ..ottt e et e e et ee e eeeeieeenenns 5
1107.0100 KpenexHast LUaMBa @4 . ...t e e e 35, 41
8700.0317 KpenneHue K nony Ans HanosnbHbIX annapaToB Y MOACTABOK .......vuvurenenaraenenannn. 51
22.00.188 Kpbinbyatka BeHTUNATOPA B340XT10 . oo e 23
16.00.329 KPbIWKA USB-MHTEPMIEMCA . . ...ttt ettt et et 35
22.00.353 KpblILKa BEHTUNALMOHHOIO OTBEPCTUS . ettt et et eee ettt e e et e e aeeen 33
70.00.255 Kpblwka ropenikM RG130 ... e e et 47
70.00.238 Kpbiwka ropenkm RG 148 .. .. e 43
54.00.762 KpbILLKa KONMEKTOPA C QPOPCYHKOM . ... e ettt et ettt e e et e e et aeeen 37
56.00.512 KpbILKa KOHTEMHEPA YUCTALLMUX CPEACTB .ttt tteteteteeeeeeeaeeeae e e eaneaaneaeaens 41
16.00.143 J1eBasi BOKOBASA MAHEIID ...ttt ettt ettt e et ettt ettt et et e e e e 35
24.01.347 JleBbI KPOHLUTENH OBEPU, HANOSNBHAA MOLETID ...ttt et ettt e e e e e 31
70.00.108 MaHxeTa coegMHEHMNS Ta30BOr0 KIANaHa M TOPEIKM . ..vueet e eieeeeeeieeaanannns 49
70.00.256 MawHxeTa coegnHeHmns ropenkm n Bo3gyxoBoga RG130 ..., 47
70.00.208 MarxeTa coegmHeHuns ropenki n Bosgyxosoga RG148 ... ..., 49
70.00.106 = T = - 47,49
4007.0620 MeMBPAHA DGC 29 ... 9
16.01.327 MexaHN3M OTKPBLITUS BCTABKU MAHEIIM ...ttt et et e e et e e et e e eaeeens 33
24.00.177 MexaHn3m NpefoTBPALLEHUSI HATPEBA LBEPM .. uvuee it et et eteeeeaeaeaeaeeenanananenns 31
3016.0102 MUKPOMEPEKITIOUATEIID .ttt ite ettt e e ettt et e et e e e e e et et e e e eieeenan, 11
40.02.402 MHOIFOKOHTAKTHBIV pasbem 7-KOHTaKTHbIV Trafo pri. ..o 9
40.00.274 MOTOPD BEHTUIATOPA . . v et teet ettt e ettt e e ettt e et e e e et et e e e eenn 23
3101.1010 Y o o] o< 7= Tod 1 (0] 7 S 11
70.00.028 HarHeTtatenb ropenikm RGT130 ... e 43
56 14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
70.00.067 HarHeTaTenb ropenknm RG148 .. .. e 43
87.00.353 Hacoc CareControl DPS 35 ... ... e 41
56.00.178 HacoC UP B0 ... e 41
44.00.207 HaCOC MAPOrEHEPATOPA . ..ttt ettt ettt ettt e 13
50.01.146 OLHOBEHTUNMBHbBIN 3NEKTPOMATHUTHBIA KIMAMAH ...ttt e eeeee e e eieeaeaeaennn, 37
22.00.220 (@3 o) o= Tk T= =1 D o] 1 =Y 1 < A 25
22.00.120 (@3 To] oF=TWe o) pE= T TH E= o= T 3 =) 171 c- TS 23
2120.1277 OCHOBAHME ATUMKA . ..o ettt et ettt e ettt e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e 25
24.00.145 L@ Tot 0 1= T o A 29
24.00.048 OCb OBEPHAS ...ttt ettt e e e et e e e e e 29
40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEIO OCBELUEHUS . ...ttt et et et et e e e et ee e eaeaeenns 25
44.00.263 [MaHenb CMOTPOBOrO OTBEPCTUA MAPOTEHEPATOPA ..o et eteeeee et eee et eieieaeaennns 17
44.01.095 [MaporeHepaToOpP C TEMITOUBOIIALMEM . . . .o\ v ettt e ettt e et e e e e e e e e e e e e 13
44.00.351 =TT T3 oY ] =T ) 13
70.00.301 MMaTPYOOK MOOAUM BOBAYXA .. eet ettt et ettt e et e e e e et e e e e e e eeeees 43
70.00.246 ﬂanyQOK COeaVHeHNs ra3oBoro KrianaHa v Kamepbl MPUIOTOBEHUS .........ouneunnn . 43

rasoBoi cmec
16.01.493 1T 0T a L= = I = T T 3o 35
16.00.358 MepeknagnHa NEPEAHEN MAHETIM . . ...ttt ettt e e e et et et e e ettt eaaeaens 35
40.01.581 =T 0= o L = 7
4005.0101 MMNacTUKOBAA 3aCTEXKKA 145 MM .. ...t 15
50.00.752 MNacTUKOBBIN KOXKYX OJ1S PYHHOTO LYLLA . v e ieee ettt et e e eeete et et e e eaeeaeaeneenen 35
42.00.002 [TNATA YIIPABIIEHUS . . .ottt e et e e ettt et e et et e e e e et 5
42.00.065 lMnata ynpaBneHns BXOAHLIMU-BbIXOAHBIMU CUTHATAMM . ... e veeeieeee e eeeiaeeaenns 7
60.60.101 lMoBOPOTHOE KONMECO 6e3 TOPMO3a BT125MM ... ...t 51
60.60.100 [MOBOPOTHOE KOMECO C TOPMO3OM BT125MM ...\ttt e 51
16.00.142 [MPaBas BOKOBAS MAHEITD .. ... et ettt e et ettt ettt et et e e e et e e aeens 35
24.01.234 MpaBbii KPOHLITENH ABEPU, HAMNOSBHAS MOZEITD ..\ttt ete et et aee e e eiaieaaaeaenens 31
54.00.225 TTPVDKUMHAS TIIIAHK .. ottt et et et it ettt e e e e et e et e e ettt ieaaeaens 37
1330.0100 TTPVKUMHASA NMINAHKA JATUMKE . . ettt ettt e et ettt et et e e e e e e e e e eeees 25
44.00.264 MpwxuMHasi NnacTUHa NaHesI CMOTPOBOIO OTBEPCTUS . vuveeee e e e eieiaaanenennns 17
naporeHepartopa

10.00.357 ] 0T 0] 33
14.10.2010 57

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
40.02.893 lMpoBoaka kabens, knanaH coneHoMAa/CH-Nas0s .........coiviiiiiiiiiii it iiii s 9
2120.1306 MpocTaBouHast BTYNKA SWAOXT7 .. . et 23
10.00.243 MpocTaBouHAas BTYINKA MAXB .. ... et 7
10.00.355 [MpocTaBoYHAs BTYNKA, YEPHAS, JIMHUST ...ttt et et et aenas 5
2001.0109 02311 = T e < 29
50.00.085 MpyXuHa WwTyuepa CoeaUHEHNS KAaTYLUKM PYHHOTO AYLLA . ..uvnereeeeeeneaanennenannn. 39
2069.0107 MpssMOTOYHBIN KnanaH DNB MapOr€HEPATOP . ...vvieie ettt eeeieeeaaeen, 37
50.00.078 MpsimoTouHbIn knanaH DWAG/DNT2 ... e 37
56.00.454 Pamka ansg wmntka CareControl . ... ... 41
50.00.072 Pacnpegennternb BOAbl BEPTUKAMBHDBIN . ........ueiueiteit et eie it teaneaanenn, 37
50.00.073 PacnpegenuTenb BOAbl BEPTUKAMBHBIN ... ...ttt et e e e eeeaeeens 37
50.00.071 Pacnpegenurtenb BOAbI TOPUBOHTANBHBIN .. ...ttt e et ee e ea e eeenenan, 39
2039.0111 Perynupyemasi onopa metannuueckas 40x40 ... .. ... i 33
87.00.417 PemkonnekT ynnotHeHun katywkm gywa 01/2004 ... ... 39
24.02.263 PoseTka onga mogmndukaumoHHoro komnnekta 87.00.442 ... ... i 35
24.00.136 PYKOATKA LBEPU ..ottt ettt e et et 29
16.00.232 PYKOATKA OUCKA HABOPA . ... et ittt it e e et e e e ettt 5
50.00.130 Py HO M Y o e 39
22.00.083 CanbHUK BAMA MOTOP@ .« .t titttet et ete et et et et e e e e e ettt e e et e e e, 23
1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHasi ranka M4 ... .. . 5,43
1003.2265 CamMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM rONOBKOM 4,2X16 ... ..o 35
1004.2160 CaMoHape3HOW BUHT C LUECTUIPAHHOM FTOMOBKOM 4,2X16 .. ..ot 35
10.00.102 CamoHapes3HON WeCTUrpaHHbif BUHT B4,2X32 ... .. ... e 35
2110.1008 CrNKOHOBASt TPYOKA BTOXZ2MM . ...ttt et e et et eeeenns 15
70.00.280 CUINMUKOHOBBIN LUMAHT A4X 1,5 . e e e 43, 45
20.00.999 CrnmBHAs peLlleTKa @80 .. ... e 25
54.00.357 CrIVBHOM LUAPOBDBIN KIMAMAH ..\ttt tete e et et et et et et et et e et e e e e e et e et e anenens 37
44.00.238 CrIMBHOM LUJT@HT MAPOTEHEPATOPA .t ettt et et ettt e et et ettt e e et e eanenn, 13
50.00.230 COEONHNTEMBHAA TPYOKA ..ottt ettt et e e et e e e s 39
2062.0331 CoeauHUTENbHbIN LWNaHTr BbICOKOTO AaBNEeHUA GS 10 ... ... 15
24.00.507 CpeanHHbIN KPEMEX BHYTPEHHETO CTEKITA . vttt tteteeeeeeteteeaeteteeaeeneenananaenns 31
50.00.086 CTonopHas NnaHka PacnpPeOESTUTENA BOLBl ... ..ttt et teeteteeaeteeeaeaneeaenanaenns 37
58 14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLIEP MOOBOOA BOLBI . .. v ettt ettt ete et et et e et e e e e e e e e aeanns 37
74.00.175 TEeNNOOOMEHHUK BEPXHUM .. ..ottt te e e e et e e e et e e e ettt i eeiaaas 19
74.00.170 TENNMOOOMEHHUK HUDKHUIM . ..ottt ettt e et e e e ettt e e et e e et e e e e e e e e eee e aeaens 19
40.02.100 JLIC=] 0o (=] o 25
40.00.398 Tepmonapa KOMMEKTOPA OXIMAKIAECHMST ... vt e e et ee ettt e e e ettt eeaeaeaeaeeeenens 37
40.00.292 TepMOonapa MAPOTEHEPATOPA ... euve et et et et e e et et et et e e e ettt eeaa e aeenens 13
40.01.099 Tepmonapa padouen Kamepbl (B1) ... 25
40.00.399 Tepmonapa perynsiToOPa BIIAKHOCTM .. .uur e et et eeee et ee ettt eeaaeaeaeaeenns 25
4001.1203 TopueBas nnacTuHa yCTaHOBOYHOM HAMPABSIOLLEM .. .vvvveeieeeeeeeeeaaeaenanaenens 9
40.00.277 I =2 e oo 0] =1 e o 9
40.00.592 TPaAHCAHOPMATOP BEHTUIIATOPA - . e e vete e et et et e et et et e e et et e e e e e e e e e eeenn 9
50.01.050 TpexBEHTUNbHbINA ANTEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH ...ttt it ee e iee e aaaeaeannns 37
2062.0303 TPOMHMK € OCTPBIM YITIOM Y S0 ..ot e 37
56.00.530 TpyOKa aBaAPUNHOTO MEPETIMBA - ..« . e ettt et et e e e et et e e et e e e e e ens 41
2067.0050 TpyOka BbICOKOro AaBNeHUst dTOMIM . ... .. 37, 39
16.01.434 YNNOoTHEHNE BEHTUNALUMOHHOM TPYOBI A=74 MM ... ouii it 35
20.00.398 0T e LY T =TT o 25
72.00.020 YNNOTHEHNE KPOHLUTEMHA TOPEITIKM vttt ettt e e e et et e e et e e e e et e e e e aaeeenens 13
54.00.805 YNAOTHEHNE KPBILLKA KOJITEKTOPA . . e et ettt ete e et et et et et e et e et et et ee e e aaeeeenens 37
74.00.234 YnnoTHeHne Mexay Tenno0OMEHHMKOM N PABOYEN KAMEPOM ......veueeneeeeaeannnnn. 19
74.00.301 YNNOTHEHNE HATHETATEIS TOPEITKM .ottt et et ettt e et e e e e et e e e e e aeaeaeenens 43
70.00.242 YnnoTHeHne HarHeTaTens naporeHepaTopa ropenkm RG148............................. 43
22.00.198 YNNOTHEHNE NMATPYOKA ...ttt ettt et e ettt eens 11
5110.1029 YNNOTHEHNE NEPEKIIOUATENSA PEKMMOB ...\ e vt ettt ee e ettt et et e e et e e aaeaeeeenanns 5
24.00.187 YNNOTHEHNE CTEKMNAHHON MAHEIN/TEMEMKKA . ..ttt ettt ettt e et e e eee e ens 31
74.00.317 YNNOTHEHNE TEMMOOOMEHHMKA BEPXHEE . ...ttt et et et e e et e e ae e ens 19
74.00.296 YNNOTHEHNE TENMOOOMEHHMKA HUMKHEE ...ttt et et et et e e et e e e neens 19
74.00.290 YNNOTHEHNE 3MEKTPOAA FOPESTKN PABOUEN KAMEPDI . .. .v ettt e eieieieaaeanannn. 21
44.00.250 YMNOTHEHNE BMNEKTPOAA SAKUTAHUS . . .o e ettt e et et a e et e e e e e e e e a e eeees 13
5012.0566 YNNOTHEHUTENBHOE KOMbLIO KOMEKTOPA OXMAKAECHUS .ottt e e eeeeeaeaaaeaeennns 17
70.00.261 YNROTHUTENBHOE KOMbLIO 17X 1.5 e e e i 49
2022.0101 YANOTHUTENMBHOE KOJbLIO T8MM ...t e e et 37
14.10.2010 59

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
50.00.554 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO ANS PYYHOTO Aywa T1X2MM ... 39
10.00.512 YNAOTHUTENBHOE KOMbLIO LWAPOBOro KnanaHa 26x3.5 ... 37
10.00.511 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro knanaHa 46x3.5 ... ...t 37
24.00.159 YCTAHOBOUHASA OCb [IBEPM ..ttt ettt ettt et ettt ettt e e et e et aeees 31
50.00.275 YCcTaHOBOYHAs NNACTUHA PACMPEAETIUTENS BOADBl . uveieee et e e eeieieieaeaaeanananns 37
50.00.278 YCcTaHOBOYHAs NNaCTUHA PACMPEAETIUTENS BOADBI ...t eitee et e e eieieieaeaaeanananns 39
40.00.091 YcTaHOBOYHAs pamMKa CO CTEKITOM U YIIIOTHEHUAMM ... .ueeeteaeaeeeteetaenaenaenaennn 25
12.00.897 YCTAHOBOUHDBIN KOPOD ...ttt ittt et et ettt e et e, 41
2760.1370 PrKCATOP BO3AYLLUHON MEPETOPOLKM e te st et ettt e ettt e e e e e e e e ae e eaeeeeenns 27
2020.0400 L1 or= b o o3 a N 12 10 7e=ToT=Y = A 5
40.01.289 dukcaTop kabensa TeMnNepaTypPbl CEPALEBUHDBI . ... ...t e e aeeeeeneennn 27
40.00.417 DUKCATOP MAATBI YIIPABIIEHUIS .. vttt et ettt e e et e e e et e e et e e e e e eee e 7
40.01.579 PUKCATOP MAATHI YIPABIIEHMS ... o e ettt ettt e et ettt e et e et et et et et e e e e i eaeenas 7
50.00.156 DUKCATOP PYKOSTKM LYLL .ottt et et ettt e e et e e et et et et e e e e e et eenas 39
24.01.346 durkcaTop C NPWKUMHBIM MarHUTOM, PEMYIIUPYEMBIN ... ove et e ee e ee it aeaaennn, 31
1104.0820 DUKCUPYIOLLASA TAMKA 4,2IMM ..ottt ettt ettt e e e et e e e et e e e e e et e eeeenas 35
1900.0202 PUNBTP TPYOOM OUMCTKM BOIBI . e ee et et et e e e e et et e e e e e et et e e e enns 37
40.01.483 DOUNBTP BMEKTPOLLUYMOB .. vttt et etete e et et et et et et e e e e et e e e e e e e e e e eaenenes 9
74.00.310 ®naHey HarHeTaTensa ropenkM RG130 ... 43
22.00.123 PraHeL, CanbHUKA Bala MOTOP@ ... .vuteeenat ettt et et et e et e e e e e eeaenns 23
50.00.844 DOPCYHKA YBIIAKHEHMST .o ettt ettt e ettt e et e et e e e et e e et et e e anenens 25
2066.0516 XOMYT B0-8OMM ...ttt e et e e e e 37
2066.0530 XOMYT B8 AMIM e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7 MM o e e e 13, 37
2066.0506 XOMYT 20-32MM . . ettt ettt ettt et e e e e e e 41
2066.0521 XOMYT 27MM ettt e e e ettt et et ettt et e e 41
2066.0518 KOMYT BOMM ittt ittt et e e e e e e 13, 41
2066.0519 KOMYT 35, MM .ttt ettt ettt e e et et et e e e e 13
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . . .ottt e et e e et e 11,13, 43
10.00.810 XOMYT Cobra 16/8 ... 37
2066.0527 XOMYT BTN e et ettt et e 15, 39
10.00.605 XOMY T @253 ettt e e e 41
60 14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2066.0526 KOMYT BABIMIM Lttt e ettt et e e et e e s 13
10.00.249 XOMyT Kabenst D4.5 MNACTUKOBDBIN . .. ..ottt ettt ettt e e ettt et eeaanas 37
40.01.132 LieHTpanbHbIN (PUKCATOP KOHTAKTOPA . .. v ottt etet et e eeie e et et e e e ettt ieaeaeaeananas 7
1306.0120 LUAMBA AB,4 ...ttt ettt e 23,25
1308.0162 LAMBa AB 4 ... 23,29
1308.0160 LUAMBa AB, 4 ...t 29, 33, 39
10.00.744 LamBa Ad,3 A . 27
1305.0160 LUARBEA AS,3XTOMM ...ttt ettt e e e e e 9, 29, 43
1306.0222 Lamba AB,AXT5XT,5 .. e 13, 39, 43
1315.0101 Lanba MeAHA BXT0 . ...ttt 23
1315.0104 Larnba MeOHAa 16X20XT,5 ...ttt e 25
1204.0120 LaMBa-TPOBEP Ad,3 ...ttt 25,43
1205.0120 L amBa-TPOBED A, 3 .t s 13
1206.0120 LIaM0a-TPOBEP AB, 4 ...ttt ettt et e e 7,33
3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ansg aBapUMHOTO TEPMOCTATA .. .vveveeeee et eaenenenennnnns 9
3014.0327 WectunrpanHas ramka MT0XT,0 . ... o e 9
1104.0120 WecTturpaHHas ramka M4 ... .. 7,13, 25, 37
10.00.916 LecturpaHHas rafka M4 C OYPTUKOM . ... .ottt ettt e e e et ieeaaaas 5
1105.0120 WecturpaHHas ramka M5 ... ... 9,13
1105.0122 WecTturpaHHas ramka M5 V2 .. 19, 43
1105.0121 LecTturpaHHas rarka M5 ¢ ranbBaHUYECKUM MOKPBITUEM . ... .vvve e e aiaeaenen. 13,17
1106.0160 WecturpaHHas ramka MB . ... ... i e e e 7
10.00.709 WectnrpaHHas ramka MB C BYDPTUKOM . ... ..ttt et e e e eeeeeees 13
1106.0803 LWecTturpaHHas rarka M6 ¢ ranbBaHUYECKUM MOKPBITUEM . ....vveieieeeanenan.s. 13, 33, 39
1106.0220 LectrrpaHHas ramka M6, MITOCKAS . ... oottt e e ettt eeaaens 23
10.00.710 LWecturpaHHas ravka M8 € BYPTUKOM . ...ttt aeeas 23
10.00.612 LWecturpaHHas ramka M16, MITOCKAS .. ...vue ettt e e ettt eeeaaeaens 25
1104.0122 LWecTturpaHHasa komOunHnpoBaHHasg raka M4 ... ... ... ... i 11,13
1106.0224 LWecTturpaHHaa camokoHTpAwWaaca ranka MS ... ... 7,25
56.00.541 LWnaHr 1 nogaum pactBoPa Care .........ouuiuiei it et 41
56.00.420 LUnaHr 2 nogaum pactBOPa Care .......ouii ittt e et 41
2112.1307 L aHE 70XOMM ..ttt ettt e e e 37
14.10.2010 61

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
50.00.548 LWnaHr 310x2x500 A58 PYHHOTO AYLLB ..ttt ettt e e e e e et e e e aeeen 39
56.00.175 LLInaHr BbICOKOTO JABMEHUS OUUCTKM . . ve et e ettt e et e et e et e e e et e e et eie i eeens 41
2112.1006 LUnaHr nogaum Napa SOXTIMM . ......uit ittt et et et ettt 13
40.01.317 OKpaH AaTymka TEMNEPATYPbI CEPALEBUHDBI . ... ettt et et e e e e e e ee e eeeeeeennn 25
74.00.230 OMEKTPOL BAKUTAHUS 1 oottt et ettt ettt e e e 21
74.00.235 ONEKTPOL BAKUIAHNS 2 . .ottt et ettt et e et e ettt e e e e, 21
44.00.249 ONEKTPOA 3AKNUTAHUSA MAPOTEHEPATOPA .o vt vete et et e teee e et e e e e eeaeeneaenanaenns 13
44.00.514 ONEKTPOLA YPOBHA BOABI T75MM ...t e e et 17
40.00.224 ONeKTPONPOBOAKA BHYTPEHHEIO OCBELLIEHMST ...ttt et et et e et e e e a e eeeeneenns 25
62 14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)







